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Thoi gian lam bai : 90 Phut; (Dé c6 50 cau)

(Pé c6 6 trang)

HO VA 1811 e | 1G] Mai dé 001

Cau 1: Hinh chiéu cua diém M(2;-3;1) 1én truc Oz la

A. 1(0;0:1). B. 1(1;0;0). C. 1(2;0;0). D. 7(0;-3;0).
Cau 2: Trong khong gian Oxyz, cho hai A( 2;1;-3), B(—4;5;1) . Mat phang trung truc doan thang
AB c6 phuong trinh Ia

A.3x-2y-2z=0. B. 3x-2y-2z-7=0.

C. 3x+2y-2z+7=0. D. 3x—2y-2z+7=0.

Cau 3: Tap nghiém cta bat phuong trinh log, (x—1)+log, (11-2x)>0 la:

3

A. S=(1;4]. B. S=[3;%). C. S=(-=4]. D. 5=(1;4).

Ciu 4: Trong khong gian Oxyz , cho mat cau (S): ¥’ +y’+2z°-2x+4y—62z-2=0 .Bankinh
clia mit cau da cho bang

A. 243. B. 5. C. 3. D. 4.
3
Cau 5: Tich phan 7 = [cosxdr bing
0
A. B B. L C. V3 p. -1
2 2 2 2

Cau 6: Bit phuong trinh 2 >4 ¢6 tap nghiém 1a :

A. T=(0;2). B. T=0. C. T:(2;+oo). D. T:(—oo;2).
2
Cau 7: Tinh /= [ 2xdx. Chon két qua ding:
|
A. 1=6. B. /=-3. C. I=-06. D. 1=3.
Ciau 8: Biét S =[a;b] 14 tap nghiém ctia bat phuong trinh 3.9° ~10.3* +3<0. Tim T'=b-a.

A T=2. B. T:%. C. T:?. D. T=1.

Cau 9: Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao sai?

A. dexzc. B. j%dlenxw. C. jdx=x+c. D. jexdx:e"+C.
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Céu 10: Tim nguyén ham ctia ham sd y=2* ?

A. jzxdx=1n2.2x+C.B. j2de= 2 .c. C j2de= 2 .c. D jZde=2X+C.
In2 x+1
Céu 11: Tim | INX e o6 két qua la:
X
1., x* x*
A. Eln x+C B. 1n|lnx|+C C. ?(lnx—1)+C D. ln7+C.
Cau 12: Cho tich phan I:j3lnx+1dx.Né'udét t=Inx thi
X
1
$3r+1 £3r+1 0 o
A, [=|——dz B. I= dt. C. I=|(3t+1)dz. D. 7=|(3t+1)d.
[= [= [(3e+1) [(3e+1)

1 0 0 1
Cau 13: Tép nghiém clia bat phuong trinh log, (x—1)>3 la:
A. (10;+). B. (1;9). C. (1;10). D. (9;+x).
CAu 14: Phuong trinh mit cau (S) di qua A(2;4;-3);B(6;9;6),C(=3;5;9) va c6 tdm thudc mat
phang Oyzla
A X+ +2°—4y+10z+13=0. B. x’+y +z°-14y—-6z+9=0.
C. X’ +y*+22+12y-2z+1=0. D. X’ +y*+z22+2y—-4z-4=0.
Ciu 15: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho ba vecto a =(3;4;2), b=(-5,0;3),

E:( 1;2;—4) . Tim toa d0 cua vecto u=3a+2b-c.
A. u=(-21016). B. u=(210,-16).  C. u=(-158). D. u=(-2-10;16).

Cau 16: Tim nguyén ham f2x(x2 +7) dx

A. %<x2—|—7)16+C. B. %x(x2+7)16+c.

C. —L(x+7)"+cC. D. —(x+7)"+C.
16 16
Ciu 17: Dién tich hinh phang gi6i han boi parabol y =x* va duong thang y =3x -2 la:
1 1 1 1

A, —. B. —. C. —. D. —.
3 6 4 5

5
Cau 18: Tinh tich phan 7 =j(x+1)ln(x—3)dx?
4

A. %—mmz. B. 101nz+% C. 10In2. D. 101112—%

1
2x+3

Cau 19: Nguyén ham [ =_[ dx bang:
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A —ohprs3sC. B hpx+3+C. € -hPr+3+C. D mPredec

1
V2x+1
A. 2. B. 3. C. 5. D. 2.
Cau 21: Cho mit cdu () tdm 1(1;2;-4) va c6 thé tich bang 367 Phuong trinh cia mit cau (S)

la

dx bang

4
Céau 20: Tich phan .[
0

Ao (x=1)+(y-2) +(z+4)" =9, B. (x—1) +(y-2) +(z-4) =9.
C. (x=1)"+(y-2) +(z+4) =3. D. (x+1) +(y+2)" +(z-4) =9.
Ciu 22: Dién tich hinh phang gidi han boi cac duong: y=x*;y=4x;x=-2;x=2 la:
A. 5. B. 4. C. 1. D. 8.
Ciau 23: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x)=sin2x
A. jf(x)dx=—00s2x+C. B. jf(x)dxz%cos2x+C.
C. If(x)dxz—%cos2x+C. D. Jf(x)dxzcostJrC.
Céu 24: Trong khong gian vi hé toa d6 Oxyz, cho hai vecto a va b thda mén ‘5‘ =23,b|=3

va (a,b)=30°. Do dai ciia 3a—2b bang
A. —54. B. 6. C. 9. D. 54.
Céu 25: Trong khéng gian Oxyz, cho hai vecto u=(1,2—m;m) va v=(—4;m+1;2). Tim céc
gia tri cia m dé u vudng goc véi v.
A. m=%l1. B. m=12. C. m=-1. D. m=1m=2.
1 1 2
Céu 26: Cho [ f(x)dx=a, j f(x)dx=b.Khido [f(x)dx bang:
0 2 0
A. —a-b. B. b-a. C. a-b. D. a+b.
b
CAau 27: C6 bao nhiéu sb thuc » thudc khoang (7337) sao cho I4cos 2xdx=1?

A. 4. B. 6. C. 8. D. 2.
Cau 28: Trong khong gian Oxyz , mdt phang nao dudi day chua truc Oy ?

A. y=3. B. x—z=3. C. x+3z=0. D. y=0.
Cau 29: Giai bat phuong trinh log(3x* +1) > log(4x).

A. x<§ hoac x>1. B. %<x<1.

C. 0<x<%h02}c x>1. D. 0<x<l.

Ciau 30: Cho hamsd y = f (x) lién tuc trén doan [a;b]. Ménh dé nao dudi day sai?
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A. jkdx:k(a—b), VkeR. B. jf(x)dxzjf(x)dx+jf(x)dx, Ve e(ash).

C. ff(x)dx=jf(t)dt. D. [f(x)de=—[f(x)dr.

a a b

5
Cau 31: Gid st ham sd y = f(x) lién tuc trén R va Jf(x)dx =a, (a€R). Tich phan
3

2
I=If(2x+1)dx co gia tri la
1
A. I:%a+l. B. [=2q+1. C. 1=1g. D. I=2a.

3
Cau 32: Tich phan I e*** sin xdx bang .
0

A. e-1. B. e+1. C. l-e. D. e.

1
- 4
Céu 33: Tap nghiém cua bat phuwong trinh (%]H < (%j la
A. S=(2+%).  B. S- [1%} C. s=(0:). D. S=(=00).
Cau 34: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A( 2; O;O),B(O;I;O),C(O; 0;-3). Goi H la truc tam
tam giac ABC. Tinh d6 dai doan OH .

A. g B. g C. z D. l
4 7 6 3
Ciau 35: Tim ho nguyén ham F(x) ciia ham sé y = f(x)=sinx+2x
A. F(x)=cosx+x’+C. B. F(x)=cosx+2+C.
C. F(x)=-cosx+x+C. D. F(x)=-cosx—x’+C.

Ciau 36: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém I(1; 0; —1) va A(2; 2; —3). Mt cau (S) tam /
va di qua diém A4 co6 phuong trinh 1a

A. (x+1)2+y2+(z—1)2=9. B. (x—1)2+y2+(z+1)2=9.
C. (x+1)2+y2+(z—1)2=3. D. (x—1)2+y2+(z+1)2=3.
Cau 37: Cho ham hai ham sd f(x) va g(x) xac dinh, lién tuc trén doan [0;3], g'(x)= f(x)
3
voi Vxe[0;3], g(0)=1va g(3)=-5. Tinh /= [ f(x)dx
0
A. I=-6. B. 1=-4. C. I=6. D. 7=3.
CAu 38: Phat biéu nao sau day 1a ding?
A. jex sinxdx=e¢e" cosx+ Iex cos xdx. B. je” sin xdx = —e" cosx +Iex cos xdx.
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C. jex sinxdx=¢€" cosx— j e cos xdx. D. jex sin xdx = —e”* cosx — I e’ cosxdx.
Ciu 39: Dién tich hinh phang giéi han boi cac dudng: y=-x>+4x-3, x=0,x =3 va truc Ox
la:
A.

10 B. g c. 2 D

2 1
3 3 3
Cau 40: Cho ham sé f(x) c6 dao ham va lién tuc trén R\{0;—-1}, théa man
x(x+1) /() + f(x)=x>+x vOi moi xeR\{0;-1} va f(1)=-2In2. Biét f(2)=a+bIn3 Véi
a,beQ,tinh P=a’>+b".
3 9 13 1

A. P=—. B. P=—. C. P=—. D. P=—.
4 2 4 2

Ciau 41: Trong khong gian Oxyz, cho ba diem A( 3;1;-2), B(,—4;2),C(5;1;0) . Mit phang (4BC)
c6 phuong trinh la

A. 6x—5y—52z+19=0. B. —3x+6y+52z+19=0.

C. 5x-6y—-5z+9=0. D. 5x-6y-5z-19=0.
Ciu 42: Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mat phang (P) di qua hai diém
M(2;0,-1), N(I;-1;3) va vudng goc véi mit phiang (0):3x+2y-z+5=0 la

A. 2x-y+z=0. B. 7x-11y-z-15=0.
C. Tx-1ly+z-1=0. D. —7x+11y+z-3=0.
A < s ~ \ x-3 N , - A \ \
Cau 43: Khi tinh nguyén ham J dx, bang cach dat u =+/x +1 ta dugc nguyén ham nao?
Vx+1

A. J(uz —3)du . B. J(uz —4)du . C. JZ(uz —4)du. D. JZu(uz —4)du.
Ciu 44: Trong khong gian Oxyz , biét mat phang (P):ax+by+cz—1=0 véi ¢ <0 di qua hai diém
A(1;0;0), B(0;1;0) va tao v6i mdt phiang (Oyz) mot goc 60° . Khi d6 a+b+c bang

A. 1-42. B. 5. C. 1+42. D. 2-42.

A . L dx . o N e 3 .,
Cau 45: Khi tinh 7 =I nguoi ta dat = g(x) thi I=j2dt. Biét g(4)=——, gia

J@x+D(x+1) NG

tri cua g(0)+g(1) 1a:

A, 236 p, 236 c. e p, 36

2 2 2 2
: t2x+1 .
Ciu 46: Biét /= [=—dx =aln2+bIn3+cIn5, véi a, b, ¢ 14 cic s6 nguyén. Tinh
o X +Xx

P=2a+3b+4c.

A. P=9. B. P=-3. C. P=1. D. P=3.

Cau 47: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;2;1). Mit phang (P) di qua M va cit céc truc
toadd Ox, Oy, Oz lan luot tai cac diém A4, B, C sao cho M 1a truc tAm tam giac ABC. Trong

cac mit phang sau, mit phang niao song song voi mit phang (P) ?
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A. 3x+2y+z-14=0. B. 3x+2y+z+14=0.

C. 2x+y+z-9=0 D. 2x+y+3z+9=0.
Cau 48: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(2;3;-1),B(1;-4;0),C(3;-2;4). Piém M(a;b;c)
thudc mit phang (Oxy) sao cho ‘2]\@ +MB —W‘ dat gia tri nho nhat. Khi d6 2a+b+cbang

A. 4. B. 1. C. 4. D. 1.
Ciau 49: C6 bao nhiéu gi tri nguyén thudc khoang (-9;9) clia tham s6 m dé bat phuong trinh
3logx < 2log(m x—x’ —(l—x)\/l—x) c6 nghiém thuc?

A. 10. B. 7. C. 11. D. 6.

Cau 50: Cho ham sb f(x) c6 dao ham va lién tyc trén R théa man
f'(x)=2021f(x) =2021.x*.&*" v&imoi xe R va f(0)=2021. Tinh gia tri f(1).

A. f(1)=20212"". B. f(1)=2022."'.  C. f(1)=2021e>". D. f(1)=2020"".

HET
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